



## **В Ленинском районе города Ижевска раскрыто убийство**

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении 30-летней жительницы республики, обвиняемой в совершении убийства своего сожителя. Всего один удар в грудь решил исход ссоры, возникшей между Екатериной П. и ее 33-летним сожителем Рустамом. Женщина и мужчина систематически ссорились на почве злоупотребления спиртным, и Рустам неоднократно упрекал сожительницу в непристойном поведении, что сильно раздражало Екатерину. В один из дней, когда между ними вновь вспыхнула ссора, молодая женщина, схватив нож, ударила им сожителя в область груди. Ножевое ранение оказалось смертельным. Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР Екатерине предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). За совершение этого преступления ей грозит до 15 лет лишения свободы.

*17 Марта 2014*

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693826>